





Carta de menús Aiguaclara Restaurante

https://carta.menu Sant Miquel, 2. 17255. Begur, GIRONA, Spain (+34)972622905 - https://www.hotelaiguaclarabegur.com/en/restaurant









En esta página puedes encontrar el menú completo de Aiguaclara Restaurante. Actualmente están disponibles 13 platos y bebidas. Para las ofertas de temporada o semanales, ponte en contacto directamente con el propietario del restaurante. También puedes contactar con ellos a través de su página web. En este Restaurante puedes disfrutar de **comida vegetariana sabroso**, también bueno digerible **mediterráneo comida** a elegir. Después de cenar (o durante la cena) puedes seguir relajándote en el bar con una **bebida alcohólica o no alcohólica**, también hay algunos **comidas internacionales** para elegir en el menú. En Aiguaclara Restaurante hay un **delicioso y rico brunch** para desayunar en el que puedes disfrutar según tu estado de ánimo, también la española Menús con sus deliciosas dulce **y picante salsas y especias** son bien recibidas por los clientes. El restaurante le servirá con gusto un menú libre de gluten, y hay opciones veganas en el menú del restaurante para elegir. Reserve mesa online así de fácil para asegurarse de no tener que esperar, o puede simplemente llamarlos; su teléfono es el (±34)972622905. Si hay buen clima, puede comer y beber al aire libre.

Carta de menús Aiguaclara Restaurante



Bebidas no alcohólicas

TÓNICO

Sopas

GAZPACHO

Burgers

HAMBURGUESA

Side orders

MAYONESA

Postres

TARTA DE QUESO

Gin

DE HENDRICK

Entree

TERNERA

Los platos se preparan con estos ingredientes

PATO

ATÚN

Restaurant category

VEGANO

VEGETARIANO

MEDITERRANEA

BAR

Carta de menús Aiguaclara Restaurante



Aiguaclara Restaurante

Sant Miquel, 2. 17255. Begur, GIRONA, Spain

Horario de apertura: Martes 18:00-23:00 Miércoles 18:00-23:00 Jueves 18:00-23:00 Viernes 18:00-23:00 Sábado 18:00-23:00

